

20.02.2017 г. - 26.02.2017 г.
ТВ - программа

Просто

ГАЗЕТА

202880360195

№ 6
(388)

Заходите на официальный сайт: www.prosto-gazeta.ru. Подписывайтесь в соцсетях:

мы работаем
ПН ВТ СР ЧТ ПТ СБ ВС
9-18
без перерыва
9-14
выходной
реклама

ПРИЁМ ВРАЧЕЙ
Приём врачей высшей и первой категории
УЗИ всех органов. Холтер, ЭКГ,
Процедурный кабинет
г. Белогорск ул. Садовая, 8, 2-этаж
2-21-55, 8 914 590-05-50

Лицензия № ЛО-28-01-001202 от 29 мая 2015 г.
медицинский
центр
www.avicenna-dv.ru

Авиценна

клинико-диагностическая
ЛАБОРАТОРИЯ
результаты анализов в тот же день
г. Белогорск ул. Набережная, 80
2-20-55, 8 914 555-35-78

мы работаем
ПН ВТ СР ЧТ ПТ СБ ВС
8-15
без перерыва
8-14
выходной

Натяжные потолки
- любой сложности
- фотопечать
ул. Скорикова, 17 "г", м-н "КАРИ" (1 этаж)
8-914-557-79-77

ПРОДАЕТСЯ
ДЕЙСТВУЮЩИЙ
ЛАРЕК
по ул. НАБЕРЕЖНАЯ, 99
тел. 8-914-552-06-70

Компания
«Окна Строй»
Рассрочка через фирму
до 3-х месяцев 0%

зимний монтаж
Гарантия
ОКНА, ПЕРЕГОРОДКИ, ДВЕРИ,
БАЛКОНЫ - ПОД КЛЮЧ
реклама
Ул. Кирова, 102,
тел. 8-914-557-77-99

ОКНА ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

зимой
окна
дешевле
 тепло и уют
 Вашем дому!
ТЕПЛОДВЕРИ
для коттеджей и
частных домов
металлические
двери
Рассрочка
через фирму
до 3-х месяцев без %
Ул. Кирова, 97,
тел. 2-52-52, 8-914-040-40-46

производственная компания
БелСтройТорг



ондувилла

кровля для лучшей жизни

Не шумит
Не ржавеет
Не конденсирует
Не сходит снег
Не нагревается
на солнце

ондувилла

был дом – стала вилла

Ондувиллу охотно
используют по всему
миру в разных
климатических
условиях,
от очень жарких,
до очень холодных,
надежна в любых
экстремальных
условиях.

ул. Кирова, 277

САД ЖИВЫХ БАБОЧЕК
«Миндо»



САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКАЯ ВЫСТАВКА
Белогорск, ГДО
8 924 925-75-55

с 25 по 12
февраля
марта

авторизованный центр установки
компания
МАСТЕР
12 ВОЛЬТ
автосигнализация
автозвук
БЕЛОГОРСК
улица 9 МАЯ 22
8 914 390 26 62
8 924 146 06 66

реклама
Уголь
Цены от производителя
Сортовой, рядовой,
Красноярский, Читинский,
Райчихинский
Оптом и в розницу
Оформление субсидий
Доставка по городу и району

РАМ Топ
услуги погрузчика
ковш 1,5 м, 5 м
услуги самосвала
Г/П 40 тонн
Тел. 8-914-041-66-64 (уголь)
Тел. 8-914-566-02-20 (спецтехника)
e-mail: Igminyayl@mail.ru

Про книги, «феодальный строй» и смену ориентации

В № 4 «Просто газеты» от 31 декабря была опубликована статья под названием «В глаза народу боятся посмотреть?». В ней мы рассказывали о действиях жителей микрорайона Ломоносова, которые узнали о том, что филиал библиотеки № 5, расположенный на первом этаже многоэтажки по ул. Ломоносова, 11А, хотят ликвидировать.



Инициативная группа стала писать обращения во все концы еще с конца прошлого года, с просьбой пересмотреть это вопрос и оставить единственный в этом отдаленном районе очаг культуры. Причиной ликвидации филиала стала очередная оптимизация расходов городского бюджета, для которого, решили местные власти, 771 429,34 руб. в год – это, вероятно, «неподъемная нагрузка». Эта сумма складывалась из заработной платы трем сотрудникам, платы за услуги ЖКХ,

услуги связи и расходов на пополнение фонда периодикой и книгами.

Получив ответы на свои первоначальные обращения, люди не теряли надежду и попросили тех, кто принял это решение, прийти на встречу с ними и ответить на вопросы, например, о том, о каком подтоплении библиотеки соседями сверху и porque имущества шла речь, если никаких потопов в помине не было. Но на назначенную встречу не пришли ни исполнители распоряжения, ни депута-

ты от округа. «Просто газета» была единственным присутствующим из числа приглашенных. Конечно, люди были возмущены, их позиция и была отражена в вышеуказанной статье.

Тем не менее, надежда, как известно, умирает последней. Все еще с верой в хорошее, жители микрорайона пришли к тому, что необходимо еще раз обратиться к Главе города, написать письма Губернатору Амурской области, полномочному представителю Президента РФ в ДФО, в Министерство культуры РФ. Под просьбой не закрывать библиотеку подписалось около 140 человек...

Ответы из вышестоящих инстанций инициативная группа еще не получила, но Глава города уже озвучил свое решение, правда, не в глаза людям на встрече, а через экран телевизора и через сообщения пресс-службы Главы города, разосланные во все СМИ 7 февраля.

Итак, вот какое пресс-релиз, подготовленный в Администрации:

Жители микрорайона «Ломоносова» без книг не останутся

Библиотечный фонд филиала Центральной городской библиотеки в микрорайоне «Ломоносова» переедет в школу №5. Решение о переводе на новые площади связано с оптимизацией нецелесообразных расходов муниципалитета. Как рассказали в Управлении культуры, условия хранения книг и журналов не ухудшатся, читатели микрорайона по-прежнему смогут брать книги для чтения. Будут созданы и дополнительные возможности книгоиздачи.

Накануне свою обеспокоенность переводом библиотеки на новое место и ликвидацией филиала выразила группа читателей района. На обращение Управление культуры дало разъяснения. Свою позицию обозначил и глава Белогорска Станислав Мелюков.

- Без всякой политики, пафосной риторики, с которыми эту тему пытаются раскручивать, должен сказать жителям микрорайона Ломоносова, что своего решения менять не буду, - отметил он. - Этот филиал будет закрыт. Раскачивание ситуации – письма, обращения в вышестоящие инстанции, собрания «читателей» – это политическая игра, связанная с предстоящими выборами депутатов горсовета в сентябре. Решение мною принято в первую очередь из-за нецелесообразности траты бюджетных средств на то, чтобы, условно, два-три



в интернет на электронную версию. Найти электронный вариант книги можно в любое время, а не только по графику работы филиала с 10 утра до 18-00, выходными и санитарными днями. Более того, к 1 марта у Центральной библиотеки появятся свои аккаунты в социальных сетях, где они будут выкладывать электронные книги и проводить работу с читателями. Поэтому просил быть жителям Ломоносова, пишущих разные обращения, понять, что муниципалитет, с учетом того, что время, технологии идут вперед, своего решения не изменит, - выразил точку зрения глава города Станислав Мелюков.

Кстати, в администрации Белогорска отметили, что оптимизация расходования средств с учетом тенденции цифровизации множества услуг касается и информационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления. Так, в бюджете 2017 года расходы на традиционные СМИ (газеты и телевидение) администрации города сокращены на 2 млн. рублей. По тем же причинам.

Пресс-служба Главы Белогорска

Что могу сказать на это, как лицо, задействованное в освещении данного вопроса. Моя точка зрения на высказывания главы города такова.

Ответ градоначальника выражен в ультимативной форме. Мне очень жаль, что руководитель муниципального образования, даже не пообщавшись со своим электоратом, поступает как местечковый феодал на своем наделе, не считаясь ни с чьим другим мнением.

А чем вам не феодальный строй, когда каждый феодал получал землю вместе с крестьянами от другого, более крупного сеньора? А давайте вспомним, какие основные источники дохода имел любой феодал? Это поборы с крестьян, захваты. Все добытое тратилось на дорогую одежду, роскошную обстановку и пиры. Ничего не напоминает?

Конечно, можно через оплаченные бюджетом передачи и статьи в газетах долго рассказывать о новых проектах типа «Открытый муниципалитет». Организовывать встречи с населением в различных районах города, обсуждая животрепещущие темы, но... по предварительной записи. Бесконечно говорить о постоянной работе Администрации, волниющейся о том, когда же на недосягаемую высоту поднимется «качество жизни белогорцев» с недавнего времени проживающих в «Городе вежливых людей».

Это, конечно, не так пафосно и риторично, как ситуация с «раскачиванием темы» про закрытие филиала библиотеки в «Просто газете»!

Да и зачем, когда принимаешь решение, да еще безвозвратное, смотреть людям в глаза?

Как им объяснить, что агитаторы, которые ходили перед выборами в каждую квартиру с сувенирной продукцией и газетами, рассказывающими о доброте и честности кандидата, были лишь людьми, нанятыми на работу за вознаграждение? Что им нужен был всего лишь голос в бюллетене, который обязательно должны были

отдать за «проверенного временем человека и партию», иначе «счастья не видать».

А если бы Вы, Станислав Юрьевич, или Ваши подчиненные пришли на встречу, то увидели бы, что это не «условные два-три человека», а люди, обеспокоенные культурной жизнью микрорайона. Люди, для которых их маленьких филиал библиотеки стал за 30 лет работы не просто местом книгоиздачи, а своим культурным центром. Единственным. Тем местом, куда с удовольствием шли на мероприятия и дети, и взрослые. Шли за живым общением и особой атмосферой, не задумываясь о «тенденции цифровизации» и какой аккаунт будет в соцсетях у библиотеки.

Говоря о том, что книжный фонд будет переведен в школу № 5, Вы, вероятно, забыли, что еще существуют каникулы. В это время, а это порядка четырех месяцев в году, дети в школу идут с нехотой. Между тем, в каникулярное время ребятишки не только брали в библиотеке книги, но и с удовольствием посещали мероприятия, проводимые сотрудниками филиала. Сотрудниками квалифицированными, профессионалами библиотечного дела.

Как будут попадать взрослые читатели на этот, по сути, закрытый от посторонних объект, тоже не до конца ясно. Как же требования безопасности и антитеррора, разработанные для школ?

Микрорайон Ломоносова соединен с центром только одним рейсовым автобусом с интервалом в 20 минут. Стоимость автобусного билета составляет 20 рублей в один конец. В оба конца – это 40 рублей. Есть возможность добраться до центра города двумя автобусами, что соответственно влияет на финансовые затраты. Не каждая семья может позволить себе такие поездки и посетить культурные мероприятия, проводимые в учреждениях в центре города.

Это бы Вам лично сказали в глаза люди, которые будут представлять и защищать народные интересы.

Но из-за Вашего решения о «нецелесообразности траты бюджетных средств» остались не у дел. Точнее, они поняли, что властям нет дела до них.

Конечно, никто не спорит, что жизнь не стоит на месте. Она, действительно, бьет ключом. Но к каждым изменениям можно подходить по-разному. К примеру, в Благовещенске, 1 февраля была открыта «Молодежная» библиотека. Этую площадку решено было организовать на базе Библиотечного информационного центра. В помещении библиотеки сделали ремонт, полностью изменили дизайн интерьера. А для удобства читателей библиотека «Молодежная» открыта с 11:00 до 21:00 ежедневно. А ранее был воплощен проект «Вечерняя библиотека». Городские библиотеки Благовещенска давно осваивают новые пространства, наращивая свои площади виртуальными читальными залами, читальными залами под открытым небом. Они используют новые формы и методы привлечения читателей, не отказываясь при этом от традиционной живой книги...

В соседнем городе Свободном тоже не закрыто ни одной библиотеки...

Из предложения о сокращении бюджетных трат в размере 2 млн рублей на «традиционные» СМИ (газеты и телевидение) на информационное обеспечение деятельности органов местного самоуправления, не совсем понятно, не потратит ли администрация эти деньги на «нетрадиционные» (интернет-порталы и сайты). В этом случае расходы бюджета не сокращаются, а лишь меняют ориентацию.

В одном, Станислав Юрьевич, Вы правы – впереди серьезные выборы депутатов горсовета. Я думаю, что избирателям любого городского округа надо подойти к ним действительно серьезно и выбирать не «вассалов феодала», а людей, которые будут представлять и защищать народные интересы.

Наталья Михайлова

Мусороперерабатывающее производство может стать резидентом ТОР «Белогорск»

По поручению губернатора Амурской области Александра Козлова 8 февраля министр природных ресурсов региона Юрий Привалов и глава Белогорска Станислав Мелюков в Благовещенске обсудили вопрос взаимодействия региона и муниципалитета по развитию инфраструктуры территории опережающего развития «Белогорск». Одно из возможных направлений –

министр природных ресурсов и главе Белогорска проработать этот вопрос. Создание на одном из свободных земельных участков ТОР «Белогорск» современного мусороперерабатывающего производства может

стать одной из составляющих технологического процесса ТОР «Белогорск». О результатах проработки этого предложения губернатор Амурской области Александр Козлов поручил доложить в начале апреля текущего года.

belogorsk.ru

Воины-интернационалисты рассказали детям о войне...



11 февраля в ГАУАО «Белогорский центр содействия семейному устройству детей, оставшихся без попечения родителей, подготовки и сопровождения замещающих семей «Радуга» было достаточно много людно. Все это связано со встречей воспитанников и сотрудников центра, родителей и детей из приемных семей с ветеранами локальных конфликтов.

Подготовленная программа предусматривала

беседу с ветеранами, исполнение художественных номеров, просмотр видеоклипов, посвященных дате 15 февраля – Дню воина интернационалиста.

Прошло много лет, но до сих пор вспоминают это время солдаты далеких 80-х... Незаживающей раной во многих семьях различных государств сочится память о погибших и раненых в той войне и далее в других локальных вооруженных конфликтах растянувшихся длинной чередой до сегодняшних дней. Возникает вопрос: почему и

зачем были введены войска в соседнюю республику? Что там делали военные, как жили? На эти вопросы нет однозначного ответа, но на вопросы воспитанников ответили присутствующие почетные гости.

Со страниц газеты выражаем благодарность представителям общественной организации «Белогорский городской союз ветеранов Афганистана» за участие в мероприятии и желаем им крепкого здоровья.

Специалисты центра «Радуга»

15 февраля – день памяти воинов – интернационалистов в России



Пятнадцатое февраля – важная дата, когда по всей стране вспоминают солдат, тех, кто пали в бою за границей, их кличут воинами-интернационалистами. Вечная слава и низкий поклон тем, кто покинул навеки свой дом.

Никто никогда вас, друзья, не забудет, Вечная слава вам, да вечно так будет.

В этот день памяти воинов-интернационалистов хочется сказать, Простите, если не смогли оценить ваши заслуги по достоинству. Трудно воевать за свою Родину, но еще труднее воевать за чужую. Спасибо тем, кому хватило мужества это сделать, не жалея своего здоровья, с искренними намерениями искоренить зло и спасти жизнь тех, кто молит о помощи.

Мы чтим и помним каждого, кто погиб на чужой земле, и были благодарны тем, кто вернулся с войны, воспитать такое же сильное поколение воинов, как вы.

Правление общественной организации «Белогорский городской союз ветеранов Афганистана» и отделения ВОВ «Боевое Братство»

За нарушение ПДД уже оштрафовано 53 пешехода

В рамках профилактического мероприятия «Пешеход, пешеходный переход», которое проходит на территории города и района с 9 февраля, к администрации ответственности с наложением административного штрафа в размере 500 рублей привлечено 53 пешехода, которые переходили дорогу в неустановленном для перехода месте.

15 водителей оштрафо-

ваны на сумму 1500 рублей за нарушение правил предоставления преимущества в движении пешеходам, переходящим дорогу по нерегулируемому пешеходному переходу, 1 пешеход оштрафован на сумму 1000 рублей за создание помех в движении транспортных средств. Кроме этого, в рамках проведения профилактического мероприятия выявлено 13 нарушений ПДД детьми-пешеходами.

Уважаемые водители,

соблюдайте безопасный скоростной режим при движении по любым участкам дорог. Согласно требований ПДД РФ, приближаясь к нерегулируемому пешеходному переходу, не забывайте предоставлять преимущество в движении пешеходам, переходящим дорогу или вступившим на проезжую часть для осуществления перехода.

Уважаемые пешеходы, переходите дорогу в строго установленных местах!

В Белогорске откроется Санкт-Петербургская выставка Сад Живых Бабочек «Миндо»

В Городском Доме Офицеров с 25 февраля по 12 марта открывается всероссийская выставка Сад Живых Бабочек «Миндо». На ней будут представлены несколько десятков видов крылатых красавиц из Юго-Восточной Азии, Африки, Австралии, Южной и Центральной Америки.

красавицы просто отдыхают, сидя на листьях или стволах растений, и позволяют себе рассматривать во всей красе с очень близкого расстояния! Многие бабочки также не прочь присесть, помахивая крыльшками, на понравившихся посетителей. Посреди зелени дикорастущих растений и пения птиц, можно вновь окунуться в беззаботную радость детства и, благодаря высокотехнологичному оборудованию, своими глазами увидеть чудо рождения Бабочки.

На выставке представлено около 20 видов редких тропических бабочек, включая самую красивую в мире бабочку Голубой Морфо, а также бабочку из книги рекордов Гиннеса, поражающую своими раз-

мерами – Павлиноглазку Атлас, а также экзотические животные - черепахи, чилийские белки дегу и певчие птицы.

Экспозиция организована самым первым и крупнейшим в России Санкт-Петербургским Музеем Живых Бабочек «Миндо».

Дом Офицеров, ул. Авиационная 5а тел. для справок: 8(924)925-75-55 www.khv.sadbabochek.ru <https://vk.com/sadbabochekdv>

На правах рекламы

Боксер из Белогорска

стал лучшим на Дальнем Востоке



Белогорский боксер, воспитанник ДЮСШ №2 Евгений Рошупкин победил в Первенстве Дальневосточного федерального округа по боксу памяти Руслана Шаймухamedова.

Победа принесла сборной команде Амурской области третье место. А спортсмену – путевку на участие в Первенстве России. 99 боксеров боролись за звание лучшего с 1 по 5 февраля в Биробиджане.

В соревнованиях среди юношей 15-16 лет приняли участие сильнейшие боксеры из Магаданской и Сахалинской областей, Камчатского, Хабаровского и Приморского краев, Якутии, Еврейской авто-

номии и Амурской области.

— Украшением турнира стало присутствие двукратного Олимпийского чемпиона, действующего президента федерации бокса Сахалинской облас-

ти Олега Саитова, — рассказал тренер-преподаватель ДЮСШ №2 Александр Попов. — Команду Амурской области представили десять боксеров.

В результате упорных отборочных поединков в финал вышли трое: Александр Домнин из Благовещенска (весовая категория до 66 кг), Ибрагим Эстемиров из Зеи (весовая категория до 57 кг) и Евгений Рошупкин из Белогорска (весовая категория до 80 кг).

В итоге звание победителя и право участия в Первенстве России, которое, скорее всего, состоится в апреле в Анапе, завоевал белогорец.

— Свой полуфинальный бой Женя закончил досрочно, победив соперника из Хабаровского края уже в первом раунде техническим нокаутом, — добавил тренер-преподаватель. — Финальный поединок он выиграл уверенно, не оставив сопернику из Якутии никаких шансов на победу, со счётом 5:0.

Следующий этап спортивной жизни Жени — это подготовка к участию в первенстве России, сообщает пресс-служба гла-вы Белогорска.



Масленица

Весна. Масличная неделя.

Блины с медком и творогом,

Блины с повидлом и вареньем.

Блины с икрой и молоком.

Блины у тещи и у зятя,

Блины у брата и сестры,

Блины и на столе солдата,

И у полиции блины.

И всякий блин – аналог солнца,

Предвестник солнечной весны.

Как вишня сакуры японцу,

Для христиан – это блины.

А хоровод – блины по форме,

А в центре – чучело зими.

Блин можешь съесть,

Съедай без нормы.

Ты взял один, еще возьми.

Не ради пищи блин съедают,

А в ожидании весны.

Сегодня чучело сжигают,

И снятся радужные сны.

Идет весна.

Все оживает,

Оттают люди от зимы.

Снега и льды весна растает,

И оживаем с нею мы.

Владимир Дунаевский

ВЕКТОР РАЗВИТИЯ ГОРОДА БЕЛОГОРСКА ДО 2025 Г.:

10 февраля, в пятницу, в два часа пополудни в актовом зале Администрации города начались публичные слушания. Обсуждать Стратегию социально-экономического развития города Белогорска на период до 2025 года собрались сотрудники Администрации, несколько депутатов, представители общественных организаций города, Почетные жители города и группа студентов из Амурского колледжа сервиса и торговли.

Что имеем на сегодня

Весь документ, в котором расписана Стратегия городской жизни до 2015 года, занял почти 60 страниц, поэтому приведем лишь несколько основных аспектов, которые рассказывают о том, как мы жили и как планируем жить.

Демография и миграция

Численность населения муниципального образования г. Белогорск на 1 января 2016 года составила 67 303 человека, в том числе городское население – 66 832 человека, сельское население – 471 человек.

Снижение численности в Белогорске с 2010 года составило 2%.

Изменение численности населения складывается из двух компонентов: естественной убыли (превышение смертности над рождаемостью) и миграционного оттока населения (превышение числа выживших за пределы города над числом прибывших в Белогорск). Высокий уровень смертности обусловлен заболеваниями населения, распространностью алкоголизма, наркомании, табакокурения. Не сформированы условия, побуждающие людей бережно относиться к собственному здоровью и здоровью своих детей. Недостаточно развиты формы досуга, способствующие ведению здорового образа жизни.

Уровень рождаемости недостаточен для обеспечения воспроизводства населения. На рождаемость отрицательно влияет

ют: низкий денежный доход многих семей, отсутствие нормальных жилищных условий, современная структура семьи (ориентация на малодетность, увеличение числа неполных семей), низкий уровень репродуктивного здоровья, высокое число прерываний беременности.

Отток населения г. Белогорска проходит на фоне массового оттока жителей Амурской области на запад страны - люди продают недвижимость и уезжают в Краснодар, Белгород, Санкт-Петербург, Москву.

Основные причины, по которым люди покидают Амурску область, в частности город Белогорск: невысокой уровень жизни, высокие цены на жилье, недостаток высококвалифицированных рабочих мест, а также опасения перед строительством и функционированием потенциально опасных объектов, таких, как космодром «Восточный», нефтепровод ВСТО-2, газопровод «Сила Сибири», газохимический и перерабатывающий комплекс.

Трудовые ресурсы и рынок труда

Среднесписочная численность работников организаций Белогорска (без учета субъектов предпринимательской деятельности) в 2015 году составила 15 644 человека, на 530 человек меньше по сравнению с 2014 годом, на 2 317 человек меньше по сравнению с 2010 годом.

Основные причины сокращения численности работников – миграционный отток населения и переход работников в организации малого бизнеса. В сфере нематериального производства занято – 58%, материального – 42%

Предприятиями и организациями заявляется преимущественно потребность в квалифицированных кадрах рабочих специальностей, а также специалистах высокого класса. А в состав безработных входит, в основном, неквалифицированная рабочая сила.

Уровень жизни населения

В Белогорске действует План мероприятий по



совершенствованию системы оплаты труда в муниципальных учреждениях г. Белогорск на 2013-2018 годы.

Проведено повышение оплаты труда отдельным категориям работников бюджетной сферы.

Среднемесячная заработкаальная плата работников крупных, средних и некоммерческих организаций Белогорска в январе-декабре 2015 года составила 38 750 или 89% в соизмеримых ценах (с учетом роста цен на товары и услуги) к 2014 году.

Здравоохранение

Больничный комплекс Белогорска включает три основных центра медицинского обслуживания: Белогорскую городскую больницу (БГБ), военный госпиталь и узловую железнодорожную больницу. Есть частные медицинские центры.

Наиболее существенными проблемами здравоохранения города в настоящее время являются: недостаточная обеспеченность квалифицированным персоналом; низкая социальная привлекательность работы в сфере здравоохранения; высокая загруженность коечного фонда; низкое развитие замещающих стационар технологий; недостаточный уровень финансирования системы здравоохранения; высокая степень износа материально-тех-

нической базы учреждений здравоохранения.

Сельхозпомощь

На территории МО г. Белогорск производством и переработкой продукции сельского хозяйства занимаются колхоз «Томичевский» (племенное животноводство, сев зерновых культур и сои), ООО «Белогорский плодопитомник» (сев овощных культур, закладка плодовых насаждений), а также владельцы личных подсобных хозяйств.

Колхоз «Томичевский» является племенным репродуктором по разведению крупного рогатого скота породы «Герефорд», зарегистрирован в государственном племенном реестре.

Основными направлениями деятельности личных подсобных хозяйств в животноводстве являются молочное и мясное производство, в растениеводстве – производство картофеля и овощей.

Строительство

Строительную деятельность, в том числе производство общестроительных, отделочных, монтажных работ, на территории Белогорска осуществляют 158 хозяйствующих субъектов. Наиболее значимая организация – ООО «Строительная компания «Мост-Восток», которая входит в состав крупного холдинга, работающего по всей стране. Она специа-

лизируется на строительстве и реконструкции железнодорожных и автомобильных мостов и дорог на территории Дальнего Востока. В настоящее время положение градообразующего предприятия оценивается, как кризисное.

С 2011 года в Белогорске активно строится социальное жилье, осуществляется переселение из ветхого и аварийного жилья.

В 2015 году были введены в эксплуатацию пять многоквартирных домов на 204 квартиры общей площадью более 8,5 тыс. кв.м. (по программе «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилого фонда»).

Всего с 2011 года в Белогорске в рамках программы построено 30 домов на 772 квартиры, общей площадью более 36,3 тыс. кв.м. В новое жилье из 62 полностью расселенных ветхих домов переехали 2 310 человек.

Инвестиции

В 2015 году организациями Белогорска на развитие экономики и социальной сферы было направлено 3 172,5 млн. рублей (без учета субъектов малого бизнеса и объема инвестиций, не наблюдаемых прямыми статистическими методами), это в 7,3 раза превышает показатель 2010 года.

Капиталопложения за

счет собственных средств предприятий составили соответственно 582,1 млн. рублей или 18%.

Характер инвестиционной деятельности в муниципальном образовании во многом определяется сформировавшимся инвестиционным климатом, на который значительное влияние оказал факт признания Белогорска моногородом. Город Белогорск включен в перечень монопрофильных муниципальных образований Российской Федерации.

Самым распространенным видом деятельности в малом предпринимательстве остается торговля и предоставление услуг.

Цели и направления

Доклад по стратегическому развитию города озвучила заместитель Главы города по экономике Валентина Дацко. Она рассказала присутствующим, что генеральная цель Стратегии социально-экономического развития города Белогорск на период до 2025 года заключается в достижении высокого, отвечающего современным требованиям уровня и качества жизни, комфортных условий для проживания на основе формирования конкурентоспособной экономики и развитой социальной сферы.

реклама

Компания "СОЮЗ" СКИДКИ РАСТУТ КАК СНЕЖНЫЙ КОМ до 50%

- окна
- балконы и лоджии из ПВХ
- перегородки
- натяжные потолки
- внутренняя и наружная отделка

Ул. Кирова, 71, 1 этаж (напротив типографии), тел. 2-30-50, 8-914-568-87-68

КАК ПРОШЛИ ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ ПО СТРАТЕГИИ

Достижение желаемого будущего предполагает реализацию в период до 2025 года системы целей, сгруппированных по следующим приоритетным направлениям:

- сохранение экономической стабильности и переход к устойчивому развитию.
- создание комфортной городской среды.
- инновационное развитие социальной сферы.
- повышение эффективности муниципального управления.

Большую надежду местные власти вкладывают в развитие Территории опережающего развития. По их прогнозам ТОР уже в 2018 году даст новых 660 рабочих мест и 8,5 млн. руб. в местный бюджет

В чем отличия и куда делся резидент?

После того, как доклад был закончен, перешли к вопросам.

- То, что вы рассказали – это форма, давайте наполним ее содержанием, – взяла слово депутат Светлана Поносова и задала следующие вопросы. - Чем прежняя стратегия, которую мы завершаем, отличается от предложеной? Кто привлекался к разработке стратегии? Кто оценил сегодняшний проект помимо комиссии?

Валентина Дацко ответила на это, что эта Стратегия от прошлой отличается кардинально. Первое – сроками реализации. Второе, это то, что в сегодняшней форме кардинально пересмотрены все инвестиционные проекты с учетом современных требований и источников для их осуществления.

Что касается разработчиков стратегии, то ими стали специалисты по экономике Администрации. Как таковой оценки стратегия не предполагает, поэтому ее никто не оценивал. А научные силы к этому не привлекали, потому как бесплатно никто ничего бы не сделал, а дополнительного финансирования нет.

- У нас в нематериальной сфере занято 58% населения. В материальной – 42%. И мы дальшеектор развития города делаем в отношении промышленности. Это правильно? – спросила экономиста Светлана Ивановна.

- Я думаю, что правильно. Есть определенные механизмы. Сменить вектор в перераспределении трудовых ресурсов – возможность такая у города есть, – ответила ей докладчик.

Депутат Виктор Мартынов спросил, почему в Стратегии нет упоминаний про Комбикормовый за-

вод, как резидента ТОР. Оказалось, что пока инвестор ищет деньги, и его работа в ближайшее время пока под вопросом, но с ним поддерживают связь. Между тем, на том месте, где предполагали открытие комбикормового завода по ул. Фрунзе, планируют открыть завод по производству металлоконструкций. Сейчас новый предполагаемый резидент готовит проект.

О предпринимателях, культуре и ФОКе

Серию вопросов задала и депутат Наталья Михайлова:

- Из вашего доклада следует, что город достаточно много уделяет времени и финансовой поддержке предпринимателям – за последние пять лет было выплачено более 140 миллионов рублей субсидий, поддержано предпринимательских 286 проектов, 53 предпринимателям помогли с открытием собственного дела. Но не так давно, в том числе на Горсовете, мы слушали о том, что город за последнее время уменьшился на 66 предпринимателей. В связи с этим вопрос: Есть ли у вас статистика насколько по состоянию на 1 января 2017 года у нас вопрос или уменьшился предпринимательский состав?

- Предпринимательское сообщество мы анализируем, в том числе, и по количеству индивидуальных предпринимателей и по количеству юридических лиц, – ответила на это Валентина Викторовна. – В прошлом году Амурстат провел большое наблюдение по ИП. К сожалению, еще полной информации нет. Но по той, которая есть на сегодняшний день со статистики и налоговой службы – это около 2000 хозяйствующих субъектов, включающих в себя и предпринимателей и юрлиц. Количество ИП сократилось, конечно, но за последние 5 лет на 10% увеличилось количество юридических лиц.

- Одним из направлений развития стратегии и города, в целом, вы назвали «развитие и сохранение культурного и духовного потенциала». Что именно вы вкладываете в это понятие. Как именно будете сохранять и как именно будете развивать? – вновь обратилась к замглаве по экономике – вновь обратилась к докладчику с вопросом Наталья Юрьевна.

Зам. главы по экономике ответила, что это достаточно объемное понятие. Это и развитие культуры в городе, в том числе и развитие здорового образа жизни. Данное направление корректируется

и с тем направлением, что ведет муниципалитет в части пресечения незаконной реализации алкогольной продукции. Общая идея сейчас трансформировалась в слоган «Белогорск – город вежливых людей».

- Вспомните массовые городские мероприятия несколько лет назад, когда горожане уходили с площади, а мы видели горы мусора, банок и всего прочего. Что мы видим сейчас? Облик города меняется, меняется менталитет, – привела пример Валентина Дацко.

- Вы сказали, что на 60% готов ФОК. Его мы строим на деньги местного бюджета. Федеральных, к сожалению, пока нет. Добровольных пожертвований от граждан не хватает. Не услышала в Вашем докладе еще одного способа завершения этого строительства, который предлагали в администрации летом прошлого года. А именно, частно-государственное партнерство. Идет ли работа в этом направлении? – задала еще один вопрос депутат.

- Мы это сознательно не озвучивали, – ответила Валентина Викторовна. – Этот вопрос в работе, нет конкретных цифр, есть потенциальные инвесторы. Ну и опять же, при открытии ЦКР губернатор Амурской области сказал, что будет поддерживать строительство ФОКа. Ориентировочная сдача объекта запланирована на 2018 год.

Нет барьера и кадров

Молодежь, присутствующая на слушаниях, в том числе интересовало, что будет делать для людей с ограниченными возможностями, которые не могут выбраться из дома, в том числе, на городские культурно-массовые мероприятия.

Их заверили, что в городе есть программа по созданию безбарьерной среды для инвалидов. Что Белогорск – одна из первых территорий, которая запустила социальное такси. Новый ЦКР оборудован специальным лифтом, которым могут пользоваться инвалиды-колясочники. Есть подъемник в городском краеведческом музее, ведутся работы по устройству пандуса в ДК «Амурсельмаш», модернизирован вход в здания соцзащиты, МФЦ. А школа № 17 специализирована на обучение детей-инвалидов.

Свой вопрос заму главы задали Почетный гражданин города Владимир Кейт:

- У нас ТОР. Есть резиденты, появляются новые. В Свободном открывается

газоперерабатывающий завод, есть космодром. Но у нас есть и утечка населения, я не увидел в докладе – где будут браться кадры. Хватит двум учебным заведениям возможностей эти кадры подготовить?

Валентина Дацко ответила, что действительно такая проблема есть. О ней говориться и на уровне Правительства Амурской области, но на сегодняшний день, с учетом неполной нагрузки, с ней пока справляются силами самих резидентов в том числе.

«С голода не вешаемся» и куда направлен вектор?

После того, как вопросы закончились, перешли к обсуждению. Слово предоставили Почетному гражданину Белогорска Нине Прудниковой, которая обратилась со следующими словами:

- Я в Интернете, в прессе нашей читала, смотрела, как наш город развивается. Когда у нас Станислав Юрьевич начинал строить туалет, то сколько было негатива. А сейчас красота! Сейчас у нас не пахнет мочой на площади. Нужен был туалет на площади, правда?

Также начинало строиться кольцо-развязка. Сколько было в прессе негатива? Сейчас все прекрасно – машины боятся меньше. Сам он обустроен, красивый, ухоженный.

Сейчас в прессе появилась информация, что у нас начинает строиться мусороперерабатывающий завод. Опять негатив. Но ведь хорошеет город, благоустраивается. Что еще нужно? Я не знаю! Обратитесь в 90-е годы, когда был развал, когда Советский Союз разделили. А теперь, когда эта куча собирается воедино, мы живем не хуже, когда было в те времена, когда люди вешались от голода. Да сейчас прекрасно все!

Ее выступление некоторые наградили аплодисментами, а к трибуне для выступления вышла депутат Светлана Поносова:

- Уважаемые присутствующие. Сегодня мы не говорим, как хорошо в городе. Действительно, город достиг определенных результатов, и нам надо двигаться дальше. Никто не критикует город. Мы рассматриваем свою жизнь на будущее, и поэтому очень бы хотелось, чтобы вектор развития города был бы выбран правильно. Можно ли экономику нашего города считать моноэкономикой? Я не согласна. Потому что в той же стратегии написано, что у нас есть еще ж.д.узел, другие градообразу-



ющие предприятия. Но самое главное – 235 предприятий находятся в сфере потребления и только 86 находятся в сфере производства.

Если наш город больше занимается торговлей и у нас строятся торговые центры, тогда, как быть? Может быть, нам, создавая ТОР, планировать еще и хороший торговый город? А может сделать его спальным? Может, что-то другое. Конечно, мы дальше жизнь будем строить для молодежи. Но у нас есть и пенсионеры. Их куда деть? Жизнь всех категорий людей, которые живут в Белогорске, должна найти свое отражение в Страте-

ции. Светлана Ивановна сказала, что подготовит свои предложения по данному документу. А пока присутствующие проголосовали за то, чтобы рекомендовать городскому Совету народных депутатов утвердить на своем заседании данный документ, с учетом рекомендаций публичных слушаний.

Татьяна Сазонова

P.S. «В Правительстве Амурской области решили избавляться от моногородов и менять демографическую ситуацию, а реализацию новой идеи – начать с города Свободного....». АиФ «ДВ» № 6, 2017 г.

На Дальнем Востоке сильно упали доходы населения



фото: kremlin.ru

Доходы населения на Дальнем Востоке сокращаются быстрее, чем в среднем по России. Об этом, как передает ИА «Росбалт», сообщила на Правительственном часе в Госдуме вице-премьер РФ Ольга Голодец.

В 2016 году падение доходов населения произошло по всей стране. «То, насколько упали доходы на Дальнем Востоке, превзошло среднероссийские показатели», – сказала вице-премьер.

Она напомнила, что создано и работает Министерство по Дальнему Востоку. «На Дальний Восток идут инвестиции, растут прибыли предприятий, а доходы населения падают. Это противоречивая политика. Если

идут инвестиции, это должно выражаться в улучшении благосостояния граждан, мы этого не видим», – заявила Голодец.

Депутаты Госдумы тем временем констатировали, что население продолжает покидать Дальний Восток. По их словам, это связано с отсутствием в регионе возможностей для «высоких заработков и качеством жизни ниже среднероссийского уровня».

Минвостокразвития внесло в правительство демографическую концепцию, в которой будут прописаны целевые показатели по повышению благосостояния жителей дальневосточных регионов, указала вице-премьер. Эту ситуацию необходимо исправлять, считают в Министерстве.